
                                         

КОНФЕДЕРАЦИЯ НА НЕЗАВИСИМИТЕ 

СИНДИКАТИ В БЪЛГАРИЯ 
БЛАГОТРИТЕЛЕН ФОНД  „ПРОФ.Д-Р. 

ЖЕЛЯЗКО ХРИСТОВ” 

БЛАГОТВОРИТЕЛНА КАМПАНИЯ НА КНСБ  

„ДА ПОДКРЕПИМ ПОСТРАДАЛИТЕ ПРИ ПОЖАРИТЕ В СТРАНАТА!“ 
 

От началото на месеца в резултат на високите температури на 
територията на България избухнаха множество горски пожари, довели до 
бедствено положение в няколко общини. Десетки хиляди декара гори и 
земеделски земи бяха изгорени, а десетки семейства останаха без дом. За 
щастие няма човешки жертви. 

Екипи, специализирана техника и хеликоптери на Сухопътни войски 
и Военновъздушните сили, на ГД „Пожарна безопасност и защита на 
населението“ се борят с огъня от дни. Получихме подкрепа с техника и 
специалисти от Чехия и Турция, за да може да се овладее огнената стихия. 

45 семейства в селата Воден и Крайново, община Болярово загубиха 
къщите си, като на 13 от тези домакинства нямат други жилища. 

Община Болярово, Български червен кръст и други дарители са се 
погрижила за осигуряване на хранителни продукти и вода за бедстващите 
жители на общината. 

Пострадалите имат нужда от подкрепа за възстановяване на 
нормалния си начин на живот. Необходимо е да се осигурят 
строителни материали за възстановяване и изграждане на 
разрушените им домове, всякакъв вид покъщнина, мебели и 
домакински пособия.  

КНСБ и Благотворителен фонд „Проф. д-р Желязко Христов“ 
организират кампания в подкрепа на пострадалите семейства от 
пожарите в страната. Желанието ни е да помогнем, съобразно получените 
целеви дарения на конкретни домакинства, в зависимост от съответната 
потребност. 

Всеки, който желае може да подкрепи хората, останали без дом като 
направи дарение, по следните банкови сметки:   
 

Благотворителен фонд „Проф. д-р Желязко Христов”                                              
BG34UNCR76301010291100,  BIC код UNCRBGSF, Уни Кредит Булбанк                                              
 

РС НА КНСБ – ЯМБОЛ 
BG 30STSA93000024914873, Банка ДСК 
 

Лица за контакт: Рени Джагалова – секретар на БФ „Проф. д-р Желязко Христов“ 
- 0884458554; Илияна Димитрова – Областен координатор на КНСБ за РС – 
Ямбол - 0886055228.   
 
22.07.2024 г.     ПЛАМЕН ДИМИТРОВ 
                       ПРЕЗИДЕНТ НА КНСБ 


